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ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ! 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΤΥΠΕΤ. 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε μια Γενική Συνέλευση που χαρακτηρίστηκε τόσο από τη μαζική συμμετοχή όσο και 

από τη συνεχή παρουσία των συναδέλφων εντός της γεμάτης σάλας στο Κεντρικό 

Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας, υπερψηφίστηκαν με συντριπτική πλειοψηφία ο 

Διοικητικός Απολογισμός και τα Οικονομικά Αποτελέσματα του ΤΥΠΕΤ για το έτος 

2023, ο Προϋπολογισμός του 2024 καθώς και η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

 

Οι συνάδελφοι παρακολούθησαν με αμείωτο ενδιαφέρον καθ’ όλη τη διάρκεια της 

Συνέλευσης την εκτενή παρουσίαση των πεπραγμένων της θητείας 2021-2024 που 

με πίστη στις αρχές της λογοδοσίας και της διαφάνειας πραγματοποιήθηκε από το 

Προεδρείο του ΤΥΠΕΤ. 

Η ενθουσιώδης αποδοχή του Απολογισμού από το Σώμα της Συνέλευσης αποτελεί 

απόδειξη στήριξης και εμπιστοσύνης στην τροχιά σταθερότητας στην οποία έχει μπει 

το Ταμείο Υγείας μας και στη δυναμική πορεία ανάπτυξης και εκσυγχρονισμού του, 

σύμφωνα με το Σχέδιο που έχει χαράξει και υλοποιεί η Διοίκησή του με σημαντικά 

θετικά αποτελέσματα τα τελευταία χρόνια. 

Το κεντρικό σύνθημα της Συνέλευσης: «Πρώτα ο Άνθρωπος!» πιστοποιεί τον 

ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα του αυτοδιαχειριζόμενου Ταμείου μας, που 

πρωταρχικό στόχο έχει και θα συνεχίσει να έχει την αδιάλειπτη και εφ’ όρου ζωής 
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παροχή ποιοτικών υπηρεσιών φροντίδας Υγείας και Πρόνοιας στους εργαζόμενους 

της Εθνικής Τράπεζας και τις οικογένειές μας. 

 

Βασικά σημεία του Απολογισμού που παρουσιάστηκε και εγκρίθηκε υπήρξαν: 

 Η σημαντική βελτίωση των Οικονομικών Αποτελεσμάτων, που ενισχύει την 

προοπτική της βιωσιμότητας του Ταμείου Υγείας μας, ισχυροποιεί την καθαρή 

του θέση και φέρνει ισορροπία στο Αποτέλεσμα Χρήσης. 

 Η συγκράτηση των δαπανών μέσα από μια σειρά διοικητικών δράσεων και η 

αύξηση των εσόδων από την αξιοποίηση των υπηρεσιών που παρέχει το 

ΤΥΠΕΤ και από την επιτυχή συλλογική διεκδίκηση από την Εθνική Τράπεζα. 

 Η μεγάλη ανανέωση και ο εκσυγχρονισμός του ιατροτεχνολογικού μας 

εξοπλισμού, μια επένδυση που αφήνει ισχυρό αποτύπωμα για το μέλλον του 

Οργανισμού μας. 

 Η φαρμακευτική πολιτική που στοχεύει στην ανάσχεση του ραγδαίου 

ρυθμού αύξησης του φαρμακευτικού κόστους, διατηρώντας το ίδιο 

θεραπευτικό αποτέλεσμα για τους ασφαλισμένους. 

 Η ψηφιακή μεταρρύθμιση: από την ηλεκτρονική συνταγογράφηση 

φαρμάκων, παρακλινικών εξετάσεων και ιατρικών πράξεων και τα 

θεραπευτικά πρωτόκολλα, μέχρι τα ηλεκτρονικά ραντεβού, την ηλεκτρονική 

αποστολή αποτελεσμάτων εξετάσεων, την ψηφιοποίηση του Μητρώου και 

τον ψηφιακό ατομικό φάκελο υγείας, αξιοποιούμε όλες τις δυνατότητες που 

μας δίνουν τα σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία τόσο για την καλύτερη 

εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων μας όσο και για περισσότερο έλεγχο και 

ποιοτικότερες υπηρεσίες. 
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 Η επένδυση στην πρόληψη και η αναβάθμιση των δομών πρωτοβάθμιας 

περίθαλψης. 

 Η εξυπηρέτηση της Περιφέρειας με το άνοιγμα νέων αποκεντρωμένων 

δομών, όπως αυτής στο Ηράκλειο της Κρήτης, και η διεύρυνση των 

συμβάσεων συνεργασίας σε όλη την Ελλάδα. 

 Το ανεκτίμητο έργο που παρέχει η Πρόνοια του ΤΥΠΕΤ, στο οποίο 

προστέθηκαν παιδοψυχολόγοι, παιδοψυχίατρος και Συμβουλευτική Γονέων. 

 Η πετυχημένη λειτουργία των Κατασκηνώσεων, που έφερε νέα έσοδα. 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι, 

Η αναβαθμισμένη ποιότητα του διαλόγου εντός της Συνέλευσης αποτελεί οδηγό για 

το μέλλον. Οι συνάδελφοι αντιλαμβάνονται την ευθύνη που αντιστοιχεί στον 

Οργανισμό που φροντίζει με τόση αφοσίωση το πιο σπουδαίο αγαθό που έχουμε, 

την Υγεία μας. Γι’ αυτό υπερασπίζονται το κύρος του θεσμού και απαιτούν πλέον από 

όλους να αφήνουν μακριά από το ΤΥΠΕΤ συνδικαλιστικές και μικροπαραταξιακές 

αντιπαραθέσεις. 
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Με αντίστοιχη ωριμότητα το Σώμα εξέλεξε με μεγάλη πλειοψηφία την Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή για τη διενέργεια των επερχόμενων αρχαιρεσιών του ΤΥΠΕΤ, 

αποδεχόμενο τη συνθετική πρόταση της Διοίκησης του ΤΥΠΕΤ, όπως την εξέφρασε ο 

Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης συνάδελφος Κυριάκος Μούτσης. 

Το Ταμείο Υγείας μας εισέρχεται το επόμενο διάστημα σε περίοδο εκλογών, με 

απόλυτο σεβασμό στην προβλεπόμενη δημοκρατική λειτουργία του. Σύμφωνα με την 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, οι εκλογές θα διεξαχθούν την εβδομάδα μεταξύ 

της 20ης και της 24ης Μαΐου 2024, κατά τόπους σε όλη τη χώρα. 

Για τη διαδικασία των εκλογών θα ακολουθήσουν ανακοινώσεις από την Κεντρική 

Εφορευτική Επιτροπή. 

 

Ο πλήρης Απολογισμός του ΤΥΠΕΤ και τα Οικονομικά Αποτελέσματα, όπως 

εγκρίθηκαν από τη Γενική Συνέλευση, μαζί με ολόκληρο το βίντεο της Γενικής 

Συνέλευσης, θα αναρτηθούν τις επόμενες ημέρες στο site μας www.typet.gr, στην 

ενότητα Γενικές Συνελεύσεις, όπου μπορεί κάθε ασφαλισμένος να έχει πρόσβαση στο 

αντίστοιχο υλικό όλων των προηγούμενων ετών. 

 

ΙΣΧΥΡΟ ΤΥΠΕΤ 

ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ! 

 

 

ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ  

http://www.typet.gr/

